
29 апреля. 
Классная работа.



Назовите компоненты

 
20 + 10 = 30  

   
слагаемое

   
слагаемое    сумма



   
уменьшаемое    вычитаемое     

разность

30 - 10 = 20  



Устно



Записать равенство по рисунку
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5 + 4 + 6 =
7 + 8 + 2 =

24 + 1 + 9 =

  37 + 20 + 10 =

 № 
2.
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12 – 8  – 2 = 12 – 10 = 
45 – 7  – 3 = 

13 – 4  – 6 = 

68 – 30  – 10 = 

45 – 10 = 

13 – 10 = 
 68  – 40 = 

 2   
30

3

28



№3.

65 
руб.

30 
руб.

65 + 30 = 95 ( 
руб.)

 - ? 

 Ответ: 95  рублей 
всего.



Самостоятельно



 

Я узнал…
Я научился…
Мне понравилось…
Я затруднялся…
 

Оцените свою работу на уроке.



Задания с учебника

• Тема: Сколько прибавили? Сколько 
вычли?

• Стр.100-101 упр 2,3,4 

• Рабочая тетрадь стр. в соответствии  с 
темой урока


